



Переход от Windows 95 к Windows 98.

Переход от одной версии операционной системы к другой, более эффективной и многозадачной, а подчас и просто более удобной для пользователя, дело полезное и важное. Однако никому не надо лишний раз объяснять, что подчас этот процесс сопряжен с некоторыми трудностями и даже проблемами. Так что прежде чем у вас все заработает, к сожалению, существует большой шанс столкнуться с непредвиденными «сюрпризами», как-то: конфликты системных файлов, ошибки в реестре и т. п.

Конечно, если не задаваться целью установить на одной машине две или более операционных систем, то можно воспользоваться радикальным методом - отформатировать жесткий диск, где расположена предыдущая операционная система, и забыть о всяких проблемах. Очевидный минус: придется переустанавливать большинство программного обеспечения, а также сразу возникнет проблема резервирования нужной информации. Так что, как всегда, приобретая одно, жертвуешь чем-то другим.

Конкретизируем проблему и рассмотрим переход от Windows 95 к Windows 98. Посмотрим, на какие аспекты стоит обратить пристальное внимание во время и после установки новой операционной системы и выделим из них несколько основных:

- резервное сохранение нужных файлов (как системных, так и просто с важной информацией);
- каталогизация и приведение в порядок файлов и папок, использовавшихся со старой версией Windows, чтобы не иметь проблем с их использованием в новой оболочке;
- конечно же, верная и грамотная установка новой операционной системы;
- получение информации и исправление возможных ошибок в системном реестре;
- оптимизация работы с новой операционной системой (повышение удобства и создание нового пользовательского интерфейса).